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KJIACCUODUKALIUN MATMATUNYHECKUX
FOPHbIX MOPOA

KNACCUPUKALUNA MO XUMUNYHECKOMY COCTABY 0Gasupyetca Ha
coaepkaHUAX OKCUOOB METPOreHHbIX (T.e. COCTaBMAOLLNX OCHOBY
GoNbLIMHCTBA rOPHbLIX NOPOA) XMMMYecknx anemeHTos - Si, Ti, Al, Fe, Mn,
Mg, Ca, Na, K, P.

[TockonbKy KpeMHE3EM, Kak NpaBuno, ABNSETCA rMaBHbIM CTPYKTYpPO-
0OpasyoLM KOMIOHEHTOM MarMaTU4YeCcKmUx pacnsiaBoB, MUMEHHO €ro
coaepxaHne NnonoXeHo B OCHOBY Kraccudukaumm marmatnyeckux nopoa.
Mo cogepxaHuto SiO2 nopodebl nogpasnensatoTcs Ha 4 rpynnbi:

= ynbmpaocHosHble (SiO, meHee 45%),
= ocHosHble (Si0O, 45-52%),

= CcpedHue (Si0O, 52-63%),

= Kucnele (SiO, bonee 63%).

B 9K30TM4YECKNX criydasix BCTpeYatTCca HU3KOKPEMHE3EMUCTbIE pacnsiaBbl C
coaepXxaHnem SiO2 meHee 30 mac.%, a Takke ysibmpakucribie —
conepxatuue cebiwe 78% SiO.,,.



CriegyroLwmm no 3Ha4YMMOCTN XMMUYECKMUM MapamMeTpoM
MarMaTu4yecKkux rnopon ABMSETCS CyMMapHOE CoaepXXaHMe OKCMaoB
LenoyHeix metannos (K,0+Na,O). Bapraumu wienovHocty
CMOCOOHbI CYLLIECTBEHHO 3MEHUTH MUHeparibHbIN COCTaB Nopoabl
(KaK KONMMYeCTBEHHbIN, TaK N Ka4eCTBEHHbIW) AaXe Npu CoXpaHeHnn
NOCTOSIHHOIO coAdepXXaHus SiOZ.

[1o ypOBHIO OOLLEN LLIENTOYHOCTU MarMaTtuyeckme nopoabl NPUHATO
OennTb Ha TpU paaa: HOpMasibHOWEOYHbIX, YMepPeHHOWETOYHbIX
(Mnn cyBLLENOYHbIX) U WEesTOYHbIX MopoL.

[MpuHaONEeXHOCTb MarMmaTU4eCKUX NopoA K LLEeNToYHOMY paay 0ObIYHO
onpenensieTca NpUcyTCTBUEM pearibHbIX (MoaarnbHbIX)
denbawnaronaos (pomaos), MMOO LLENOYHbIX MMPOKCEHOB Y
amdunoborsnos.

[Ona knaccudunkaumm marmaTU4eCKUX nopoa UCrnosib3yoT ABYMEPHYHO
KrlacCUUKaLMOHHYIO anarpamMmmy, B |<0Top0|7| Nno O4HOW OCKn
OTnoXeHbl coaepxaHnus SiO,, a no apyroi — cymma K,O 1 Na,O.
OTy anarpammy oObI4HO I/IMeHy}OT TAS (ot aHrn. TotaFAIkall —
Silica).
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[Onarpamma cymma Lwenoden — kpemHesem (TAS) ans BynkaHM4eCcKux

nopof (A Classification of Igneous Rocks...

, 1989, c pobasneHnamn). B ckobkax

NPUBOASATCH HA3BaHUSA NNYTOHNYECKMX aHaNOroB BYNKaHUYECKUX FOPHbIX NMOPOA.
MYHKTUPHOW NUHWEN NOKa3aHa rpaHuLa MexXay LEenoYHbIMU (BbILLe NTIMHUK) U
cybLLenoYHbIMM nopodamu Npu ABYXYPOBHEBOM pasaeneHnn nopos rno Lenoy-
HOCTW, MPUHATOM B 3anagHon nuteparype.



= B ananasoHe coaepxanun SiO, ot 41% 0o 69%
rPaHULIbI BblLLEYKA3aHHbIX PsiAOB LLENOYHOCTM UMEIOT
NONOXUTENbHbIN HakNOH Ha TAS—anarpamme, T.e. C
POCTOM KPEMHEKUCNOTHOCTU nepexod OT
HOpPMa/ibHOLLIENIOYHbIX NOPOA K YMEPEHHOLENOYHbIM U
LLIe/TOYHbIM OCYLLIECTBISIETCS npu 6osee BbICOKNX
3HaveHusx K,0+Na 0.

= [1pu Bcen cBoen MHopMaTUBHOCTU, TAS—amnarpamma He
YUNTbIBAET pAA BaXKHbIX reOXMMUYECKUX NapaMeTpos,
HanpuMmep, TN Weno4YyHocTn (KonmM4ecTBEHHOE
cooTHolleHune coaepxaHnn KO n Na,0O), ypoBeHb
FMIMHO3EMUCTOCTU (KOTOPbIN OBbIYHO BbipaXkaeTcs
koappuumeHtom Al/(K+Na+2Ca), pacCUMTaHHbLIM B
aTOMHBbIX KOfM4yecTBax), MarHesmanbHoctb (Mg/(Mg+Fe),
TaKXXe B aTOMHbIX KONM4yecTBax) u T.A.



KJIACCUODUKALMNA MATMATUYHECKUX NMOPOA MO
MOAA/IbHOMY MUHEPAJIbHOMY COCTABY

MwHepanbHbIA COCTaB NMOPOA HanpsiMyto 3aBUCUT OT UX XMMUYECKOrO CoCTaBa. [1osTomy
ANs Knaccudukaumm MOXHO MCMNOSb30BaTh KOSIMYECTBEHHbIE COOTHOLLIEHUS
MoAasibHbIX (T.€. peanibHO MPUCYTCTBYIOLNX B NOpoAe) MUHepasibHbIX ¢a3.

[epea NOCTpPOEHMEM AMArpamMm pacCUMThbIBAOTCS 06bEMHbIE MPONOpUNN CReayoLwmnX
MWHEPANoB N MUHEpasbHbIX rpynmn:

Q = KBapy;

Kfs = weno4Hble nonesble wnatbl (anbbuT+Kanuwinar);

Pl = nnarnoknas;

F = denbawnatonabl (HeenuH, NeNunT, MEAUNUT, KaNnbCUNUT U Ap.).

M = mMadunyeckme MnHeparnbl (TeEMHblE CAOAbl, aMdnbonbl, NMPOKCEHbI, ONNUBUH W1 Ap.)

MwuHepanbl rpynn Q, Kfs, Pl u F 0OTHOCATCA K NEMKOKPATOBbIM (CBET/IOLBETHbIM,
CaNIMYeCKnM), a MMHepansbl rpynnsl M — MenaHoKpaToBbIM (TEMHOLBETHbLIM, LIBETHbLIM,
pemMnyeckmm).

3HaveHne M — coaep)xaHue MenaHOKpPaToBbIX (LBETHbIX) MUHEPANoB B nopoae — 06bl4HO
Ha3bIBAlOT YBETOBbLIM (UNN LIBETHbIM) MHAEKCOM (YNC/IOM).



NMnyToHnyeckue nopoabl

[MonHoKpucTananyeckme nopoapl, He OTHOCSALWMECS K YNbTpaMaduTamM,
yAaobHO KaccnduumnpoBaTb C NOMOLLBIO TpeyrosibHblX anarpamm Q—Kfs—Pl n
F—Kfs—PI
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« [pumMep: nopoaa coaepxut 20% kBapua, 10% Leno4YyHoro NoseBoro
wnata, 50% nnarnoknasa n 20% TeMHOLBETHbLIX MUHEpanoB. [Ans
HaHEeCEHMS TOUYKM COCTaBa AaHHOW nopoabl Ha anarpammy Q—Fsp—Pl
NCK/IIOYAEeM U3 pacyeToB BENUUYMHY M, a OCTaBLUMECH 3Ha4YeHUa NpMBOAUM K
100%:

« A = A¥100%/(A+B+C) nam A’ = A¥100%/(100 — M)
« Q=20%100%/(20+10+50) =25%

. Kfs=10¥100% / (20+10+50) =12.5%

. PI*100%=50/(20+10+50) =62.5%

OcTaTCcs HeYyYTEHHBIMU NMpo4me
Ba)XHble MUHEpParoro-reoxmMmm4eckmne
napameTpbl, Hanpumep, obLas
LLIENTOYHOCTb, KaQ4€CTBEHHbIN COCTaB U
coaep)xaHme TEMHOLIBETHbIX
MUHeparnoB, COCTaB nnarvoknasa v ap.

L/ 1 A\ \p]
62.5(P1)




« [lNd nopoa, 3HauYnUTeNbHYK0 YaCTb KOTOPbIX cocTaBnsaT Fe—Mg
CUNIUKATbI, UCNOMb3YIOTCA AOMOIHUTENbHbIE AMArpaMMbl: A4
rabbponnos — Opx—PI-Cpx, Px—PI-0Ol n Px—PIl-Hbl, ans
ynbTpaMmadputoB — Opx—0OIl-Cpx n Px—Ol-Am.
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BynkaHun4yeckue nopoabl

Ne, Le,
Mel, Kl=

dozomrroBes: GazasmT (O1-10%:)
Gosomrroses: Tegpe (01--10%)

OazammT (01-10%%)




NepecyeT XMMUUYECKOro cocraBa ropHou nopoabl Ha
HOpMaTUBHbIN cocTaB (MeTopA Cipw)

= MeToa npeanoxeH B 1903 roay amepukaHCKMMK UccnenoBaTensiMu
B. Kpoccom, x. NaanHrcom, J1. INupcoHoM u . BalUMHITOHOM U
Ha3BaH Mo Ha4yanbHbIM B6ykBaM (pamMuInm aBTOPOB.

= CylHOCTb METOAA 3aK/IFOYAETCA B NEPECYETE XMMUYECKMX aHANN30B
FOPHbIX NOPO/, B pe3ynbTaTe KOTOPOro COAEPXKaHMS OKCUAOB
(Mac. %) 3aMeHATCS Ha coaepXxaHns Mmonekyn (mMac. %),
OTBEYaLWMX naeanbHbIM CTEXMOMETPUYECKMM (DOpMY/1aM
nopoaoobpasyoLMx U akLLeCCOPHbIX MMHepanoB. CoaepXXaHns 3TUX
MOJIEKY/T XapaKTepU3YOT HOPMATUBHbIN (PACYETHbIN) MUHEPASTbHbIN
COCTaB FOPHOW MOPO/bl, KOTOPbIA OT/IMYAETCS OT MOAA/IbHOIrO
(peanbHOro) MMHepanbHOro CocTaBa, NMOCKOJIbKY MPU pacyeTe
ONENAETCS MHOMO YNPOLLEHWUN.



— [llepecyntaTb XMMUYECKMIN aHAN3 NOPOAbI Ha CyXOM OCTaTOK (Ha 6e3BoAHbIN cOCTaB),
npuseaeHHbi K 100%.

NcxoaHbIn cocTaB:

Si02 | TiO2 | Al203 | Cr203 | Fe,0;

61,26 | 0,05 | 23,39 | 0,02 0,52

Si0, ‘ = Si0,*100/( “Cymma” - nnn)

Be3BoAHbIN COCTaB:

Si02 | TiO2 | Al203 | Cr203 | Fe,0; | FeO | MgO | CaO | Na20 | K20 | MnO | P,05; | Cymma

61,28 | 0,05 | 23,40 | 0,02 0,52 | 0,56 | 0,59 | 535| 815 | 0,07 | 0,01 | 0,01 | 100,00

MepeBecTn MaccoBble NPOLLEHTbl OKCUA0B B MONEKYNAPHbIe KoanyecTsa. A aToro
BE/IMYMHY MACCOBbIX MPOLEHTOB AEAT Ha MONEKYNAPHYO MacCy COOTBETCTBYHOLLEro
oKcuaa (cm. Tabn.).

Si02 | TiO2 | Al203

1,020 | 0,001 | 0,230




OTHOCUTeNbHbIE aTOMHbIE MacChbl NeTPOoreHHbIX XMMN4eCKuUX 3y1IeMeHTOB U
MoOneKynsapHblie MmacCbl OKCMAoOB

OTHocuTenNnbHas
aToMHad macca

H 1,0080 SiO; 60,0843
C 12,0110 TiO; 79,8788
0) 15,9994 Al;O3 101,9613
F 18,9984 Cry03 151,9904
Na 22,9898 Fey0s3 1569,6922
Mg 24,3050 FeO 71,8464
Al 26,9815 MnO 70,9375
Si 28,0855 MgO 40,3044
P 30,9738 CaOl 56,0774
S 32,0660 Na.O 61,9789
Cl 35,4530 K20 94,1960
K 39,0983 P>0Os 141,9445
Ca 40,0780 ZrO; 123,2228
Ti 47,8800 CO, 44,0098
Cr 51,9961 H20 18,0154
Mn 54,9381
Fe 55,8470
Zr 91,2240

OnemMeHT

Okeng  |MonekynsipHas macca




Si02 | TiO2 | Al203 | Cr203 | Fe,0; | FeO CaO | Na20 | K20 | MnO | P,0s

1,020 | 0,001 | 0,230 | 0,000 | 0,003 | 0,008 0,096 | 0,131 | 0,001 | 0,000 | 0,001

PaccumTbIBalOT MOIEKYNIAPHbIE KOIMYECTBA HOPMATUBHbIX MUHEpanoB. PacyeTt BeayT B
TaKoM nocneaoBaTeNbHOCTU:

CHayvana onpeaenAarT MoJ1IeEKyAApHbIE KOZTNMYECTBA aKUECCOPHbLIX MUHEPA/OB. Bo mHormx
CAy4aAxX MOXXHO OrpaHNYUTbCA pac4eToOM KOJIMYEeCTB arnaTtuta, WibMeHNUTA U MalrHETUTA.

1. [OnAa pacyeTa KoAnYecTB anaTuta (ap) Heob6xoAMMO B3ATb BCE MOJIEKY/IAPHOE
Konnyectso P,0s 1 yactb Konmyectsa CaO B nponopunm P,0s5:Ca0=3:10, Kak cheayet n3
ctexuomeTpun popmynbl anatnta Cayo (POs)s (F, Cl, OH),.

B Hawem cayuae: P,0s = 0,001, chepgosatenbHo CaO B anatute coctasut 0,001*10/3=0,003.
OctaTtok CaO (3a BblveTom anatuta) — 0,093.

2. Wnbmenwurt (il) FeTiO3 cocTaBnsiem 13 paBHbIX MONEKYNSAPHbIX Konnyects TiO;, n
FeO" (FeO" = FeO + MnO). Ecavn TiO, > FeO", To octaslmecs monekynbl TiO, paccmatpu-
BalOTCA, Kak pytuAn (ru).
B Hawem cayyae: TiO, = 0,001, chegosatenbHo FeO B nnbmenuTte coctasmt 0,001.
OctaToK FeO (3a BblveTOM MAbmeHUTa) — 0,007.

3. MarHetut (mt) coctaBnsaem 13 paBHbIX Konnyects Fe,03 1 FeO". Ecnv Ha AAHHOM 3Tane
OKaXeTcA, YTo mosiekyn Fe,03 > (FeO# —il), To n36bITOK Fe,03 paccmaTpuBaeTcs, KakK
HOPMATUBHbIN FrEMaTUT.

B Hawem cayyae: Fe,;03=0,003, chegosatenbHo FeO B marHeTtuTte coctasut 0,003.
OctaToK FeO (3a BblueTOM marHetuta) — 0,004.




Si02 | TiO2 | Al203 | Cr203 | Fe,0; | FeO | MgO | CaO | Na20 | K20 | MnO | P,0Os

1,020 | 0,001 | 0,230 | 0,000 | 0,003 | 0,008 | 0,015 | 0,096 | 0,131 | 0,001 | 0,000 | 0,001

[anee onpeaensem KOMYECTBO HOPMATUBHbIX NOJIEBbLIX LIMATOB: OPTOK/AA3a, anbbuTta un
aHopTuTa.

1. [na obpasoBaHMA MoneKyn opToknasa (or) 6epem Bce Konnyectso K,0, a TakKe YacTb

Al,03 1 SiO; B nponopunn K,0:Al,05:Si0; = 1:1:6 ncxoaa ns popmynbl KAISi3Os.
B Hawem cayuae: K,0 = 0,001, cnegosatensbHo Al,03 = 0,001, SiO, = 0,006.
OcraToK Al,03=0,229; SiO,=1,014.

2. [na obpasosaHua anbbuta (ab) ucnonbsyem Na,0, Al,03 n SiO, B nponopuum 1:1:6.
Ecnum B nopoge Na,O > Al,O3, To n36biTok Na,O naet Ha obpasoBaHue akmuTa (ac) B
nponopumun Na,0:Fe,03:5i0, = 1:1:4. B aTOom cny4vae ac paccumTbIBalOT paHblue, Yem mt.
OcTaBLlwuitca nocne obpasosaHus ac Fe,03 npucoeaAnHAT K FeO" 8 BUAE MOonekynbl mt.
Ecnv B nopoge nmeetcs HOpMaTUBHBIM ac, TO ANa 06pa3oBaHMA aHOPTUTA He OCTaeTcA
Al,O3 1 an otcyTcTBYeT.

B Hawem cayuae: Na,O = 0,131, cnegosatenbHo Al,03=0,131, SiO, = 0,524.
Ocratok Al,03=0,098; SiO, = 0,490.

3. Ecam (Nay0 + K,0) > Al,03, To pacnucbiBaem an, ncnonodya Cao, Al,03 n SiO; B
nponopuum 1:1:2. Ecnv nocne obpasoBaHus or v ab octanocb Takoe Konnyectso Al,Os,
yto Al,05 < Ca0, 1o nponopumto Ca0:Al,05:Si0, =1:1:2 cocTaBnaem, Ucxoas 13
konunyectsa Al,Os. Mpu aTom nocne obpasoBaHmsa an octaetca n3bbiTok CaO, KOTOPbLIN
nonaeT Ha NocTpoeHne monekyn anoncuaa (di). Echv nocne obpasosaHua or u ab
Al,03 > Ca0, To nponopuuto Ca0:Al;03:Si0, =1:1:2 cocTaBasiem, UCXOAA U3 KOMYECTBA
CaO. NMpwu atom nocne obpasoBaHuA an octaetca U3bbiTok Al,O3, KOTOPbIN
paccMaTpMBaAETCA KaK HOPMATUBHbIN KOpyHA, (C).

B Hawem cayyae: Al,O3; = 0,098, cnegoBatenbHo CaO = 0.098, SiO, = 0,196 — B aHOPTUT.
OctaTtok CaO=0; Si0,=0,294.

B ocTtaTtke - SiO, = 0,294, MgO = 0,014 n FeO = 0,04, yTto cOOTBETCTBYET HOPMATUBHOMY ONNBUHY
WU SHCTAaTUTV U KBapLLV.




[lanee paccynTbiBaeM KOIMYECTBO HOPMATUBHOIO Anoncuaa: di=wo+en+fs y4nTbiBas, 4To B
3TOM MUHepane wo:(en+fs) = CaO:(MgO+FeO")=1:1. KoanyectBo wo paBHO MONEKYAAPHOMY
Konunyectsy CaO, KoTopoe ocTanock nocne obpasoBaHua ap n an;en+fs=wo.
Mponopuuto en:fs npUHUMaem PaBHOM OTHOLLEHUIO MgO:FeOI (FeOI — ocTaTok FeO* nocne
obpaszoBaHusa il u mt). B coctas anoncuaa sxoaut SiO, B nponopuuax Ca0:Si0,=1:1;
Mg0:SiO,=1:1; FeO':Si02=1:1. Ecnn B nopoae coaepKMTca HOPMATUBHbINM KOPYHA, TO AMONCUA
OTCYTCTBYET.
Mocne Toro Kak 06pa3oBaHbl NOAEBbIE WNATbl U ANONCUA, PACCYNTbIBAEM HOPMATUBHbIE
runepcrteH (hy = en+fs) n onusuH (ol =fo+fa).
1. Ecnav nocne obpasoBaHua anoncuaa octatkm MgO, FeO n SiO, TakoBblI, YTO
Si0,< (MgO+FeQ),, To B nopoAe COAEPHKUTCA TO/IbKO HOPMATUBHbIN TMNEPCTEH, @ ONIMBUH
oTcyTcTByeT. Popmumpyem runepcreH, ucxoga ns nponopunm (MgO+Fe0):Si0, = 1:1

(MgO = en, FeO =fs), a n3bbiTok SiO,, ocTaBlwniics nocne ob6pa3oBaHUA TMNEPCTEHA,
paccMmaTpuBaeTcs Kak HOPpMaTUBHbIN KBapu, (Q).

2. Ecnu nocne pacuyeta anoncuaa (MgO+FeQ)> Si0,>0,5(MgO+Fe0), To B nopoae
copgepxutca hy v ol. NMpun aTtom

hy+2ol = MgO+FeO
hy+0l = SiO,.
OTcropa:
ol = (MgO+FeOQ) - SiO,
hy = 2Si0O, — (MgO+FeO).
OTHOCUTEeNbHble Konn4yecTsa en u fs, fo n fa nponopumnoHanbHbl MgO n FeO, ocTaBwmmca nocne
obpasoBaHus il, mt v di. Echv B nopoge coaeprKntca HopmaTmeHbIM of, To KBapy, (Q)
OTCVTCTBVET.




PacyeT HOpMaTUBHOIro MMHEPaIbHOrO COCTaBa yA0HOHO BECTM, NOCAeA0BaTEIbHO 3aM0NHAA
cTonbubl Tabnnybl. B Kaxabii ctonbe, Tabanubl 3aHOCMM TO MONIEKY/IAPHOE KONMYECTBO
OKCUA0B, KOTOPOE pacxoayeTcs Ha 0bpa3oBaHME COOTBETCTBYHOLLMX HOPMATUBHbBIX MUHEPANOB.
Mpu 3TOM BCeraa HaZo HauMHaTb C OKCMAA, KOTOPbIM pacxoayeTca Ha 0bpas3oBaHMe AAHHOIO
MUHepana nonHocTbto: P,Os B anatute, TiO, B unibmeHnte, Fe,03 B marHetute, K,0 B
opToknase, Na,O B anbbute 1 T. 4. B nocneaHow0 oyepenb pacnpeaenstoTca OKCMabl,
BXOAALLME B COCTaB HECKO/IbKMX MUHepanos: FeO n MgO — B agnoncuae, runepcreHe m
O/IUBUHE.

Mpumep nepecyeTa NOpPoAbl OCHOBHOrO COCTaBa

basanbTt |Moneky- lNonesbie wnamel di

OKcnapbl, mac.| 1APHbIe | ap | il | mt
% KO/1-Ba or | ab an en
0

SiO; | 49,29 | 821 72 71

TiO, | 1,69 21

Al,03 | 16,53 162 12

Fe,03| 5,45 34

FeO | 5,69 79
0,13 1

6,50

10,06

Na,O | 3,49

KO | 1,05

P,Os | 0,12

MonekynapHble
Koan4yecTsa
MWHepasnos:

MwuHepansbl, mac. %:
(cymma =99,98)




Mocne Toro Kak paccymTaHbl MONEKY/IAPHbIE KONMYECTBA OKCUA0B, KOTOPbIE NOLL/IN Ha
NOCTPOEHNE HOPMATUBHbIX MMHEPAIOB, ONpeaensiem MOJIEKYNAPHbIE KOIMYECTBA CaMMUX 3TUX
MUHepanoB. MonekynsipHble KOAMYecTBa MMHEPANOB PaBHbI KOJIMYECTBAM TEX OKCUA0B,
KOTopble BXoAAT B GopMynbi ¢ KoapoduuymeHtom 1. Hanpumep, KOAMYECTBO Or PaBHO
MmonekynapHomy Konundectsy K,O, konmyectso ol paBHO monekynapHomy Konmdectsy SiO; n

MonekynapHble KONMYeCcTBO MMHEPAsIOB NepeBoAUM 3aTEM B MACCOBble NpoueHTbl. [JaAa aToro
YMHOXaeM MONEKYNAPHbIE KONMYECTBA HA MONEKYNSAPHbIE MACCbl MMHEPANOB N NOYYEHHbIN
pe3ynbTaT genum Ha 1000 (ecam npu pacyeTe MONEKYNSAPHbIX KOANYECTB Obin BBeAEH
KoadpuumeHt 1000). Mpumep (tabn.3): or=12* 556,66 : 1000 = 6,68 mac. %.

Ecnn Becb pacyeT BbINONHEH MPAaBWU/IbHO, TO CYMMa MAcCOBbIX MPOLLEHTOB HOPMATUBHbIX
MUHepanoB AoaKHa paBHATbCA 100. OTKAOHEHUA OT 3TON BENIMUYMHBI MOTYT ObITb CBA3AHbI NULLb
C HETOYHOCTAMM MPU OKPYr/IEHUN BEZIMYUHBI B NpoLecce nepesosa MacCoBbIX NPOLEHTOB B
MOIEKYNAPHbIE KOIMYecTBa n 0bpaTHO. Ecam oTKNoHeHMe cocTasnaeT bonee 1%, 3HaunT B
pacyeTe MMeTCcA OWKnbKu.




